



Bc. Hynek Hanza

Narozen 14. 10. 1977 v Teplicích. Absolvent Ekonomické fakulty Technické univerzity v Liberci. Pracoval jako kurýr v DHL, později jako vedoucí pobočky, byl realitním makléřem, obchodním ředitelem a ředitelem realitky. Na Magistrátu v Teplicích pracuje od roku 2010. V každém zaměstnání si našel něco pozitivního, co posloužilo jako motivace ke zvýšení výkonnosti. Od posledních komunálních voleb v roce 2018 je primátorem statutárního města Teplice. Členem ODS je 23 let, v tomto volebním období je rovněž krajským zastupitelem. K jeho koníčkům patří bowling (hraje 1. amatérskou ligu), má rád dobrou hudbu a společnost. Ve volném čase se věnuje především rodině, s manželkou Gabrielou mají šestiletého syna Hynka.

V pořadí již 865. lázeňskou sezónu v Teplicích letos poprvé prohlásí v sobotu 25. května 2019 za zahájenou nový primátor statutárního města Hynek Hanza.

Moc se těším!

■ **Jak se na tento slavnostní okamžik těšíte?**

Jako každý rok, moc. Je to největší open air akce v Teplicích, na které potkávám lidi s dobrou náladou, programový výběr je široký a pestrý, také v nabídce dát si něco dobrého na zub se restauratěři i stánkaři předhánějí. Bývá to vždycky velké zpestření víkendu a pro návštěvníky zcela bez vstupného.

■ **Dodržíte tradici, nebo chystáte překvapení?**

Jsem konzervativní člověk, a tak dodrží tradici. Ostatně, je to už 865. zahájení lázeňské sezóny, nemyslím, že je třeba něco měnit.

■ **Do Teplíc se tradičně o posledním květnovém víkendu sjedou desítky tisíc lidí. Jaké významné hosty očekáváte?**

Pochopitelně jsme pozvali představitele státní správy a samosprávy města na společenský večer, který tradičně zahájí Severočeská filharmonie v Krušnohorském divadle. Nejvýznamnějším hostem večera bude paradoxně host tradiční, a to druhý nejvyšší ústavní činitel, předseda Senátu pan Jaroslav Kubera. Pokud vím, Lázně Teplice v Čechách zvou velvyslance a své partnery, uvidíme, kdo z nich přijede. Budou tu ale i hosté z České republiky, kteří si záměrně plánují pobyt v lázních tak, aby jim tahle sláva neutekla.

■ **Budete mít řadu hostitelských povinností. Přesto, co byste si rád z bohatého programu nenechal ujít?**

Ano, během soboty mne čekají společenské povinnosti. Nikdy jsem se ale neupínal k tomu, že někoho či něco musím za každou cenu vidět. Budu jako vždycky procházet městem, nasávat atmosféru a věřím, že jako každý rok potkám známé, s kterými jsem se celý rok neviděl.

■ **Dva dny plné různých akcí a lákadel pro domácí i hosty nejsou zadarmo. Vidíte vynaložené prostředky jako účelné? Co městu přináší?**

Ano, lázeňská stojí nemalé peníze, odhadem 5 milionů korun. Když ale odečtu příspěvky tradičních partnerů a stovek nejrůznějších stánkařů, zbyde na město něco kolem milionu. Jsem přesvědčen, že stojí za to dopřát lidem jednou za rok povyražení, za které nemusí utratit ani korunu za vstupné. Když budu srovnávat s ostatními městy, všude se vstup na kulturní akce platí. A bývají to jednostranně zaměřené akce, například Benátská noc či Slavnosti Svijanského piva na Liberecku. U nás je výběr daleko širší, na pěti velkých pódiih se žánry střídají, a tak si každý může zdarma vybrat a navštívit, co chce.

■ **Kromě této, všude v okolí již vyhlášené slávy, žijí Teplice i jinak pestřím kulturním a společenským životem. Co nabízí město těm, kteří raději sportují?**

Máte pravdu, každý trávi chvíle volna podle vlastního naturelu. Někteří Tepličané dokonce před lázeňskou odjíždějí pryč, někam do klidu. Oceňují ale skutečnost, že při svém návratu najdou město čisté. O to se vždy postará firma Marius Pedersen. Těm, kteří dávají přednost sportu, máme také co nabídnout. Radnice každoročně uvolňuje značné prostředky na budování nových a údržbu stávajících sportovišť pro všechny věkové kategorie. Z těch nových mohu jmenovat zahájení provozu Zimáku, na který mám kladné ohlasy i z okolí, modernizované Aquacentrum s vyšší nabídkou služeb, plánujeme nové městské koupaliště. Každá základní škola má zrekonstruované sportovní hřiště. Volně přístupná jsou víceúčelová dětská hřiště pro všechny věkové kategorie, hodně investujeme do fit prvků pro seniory například

na Nové Vsi či v Proseticích. Byl bych rád, aby naše město bylo atraktivním místem pro všechny obyvatele, zejména pro mladé rodiny s dětmi, protože to je jeho budoucnost.

■ **V pozici primátora jste zhruba půl roku. Jak město vnímáte a kde vidíte jeho budoucnost v horizontu deseti let?**

Město je v dobré ekonomické i společenské kondici a má i značný lidský potenciál. Duch Malé Paříže v něm dříme, je třeba ho probudit. Žijeme v příjemném prostředí, plném zeleně s bohatou kulturní tradicí i přítomností. To oceňuji především jeho hosté. Rád bych, aby si to v příštích deseti letech vzali za své i „domáci“. Byli hrdí na to, že jsou Tepličané.

■ **Co je pro to třeba udělat?**

Myslím, že probudit zájem lidí o město jako takové, zahodit negativismus a mít je za svůj domov, v němž žijeme, a které máme rádi.

■ **Jak mohou na smělých pánech radnice participovat zdejší podnikatelé, neziskové organizace i samotní občané?**

Radnice se nebrání žádnému setkání a podnětům. Každý, kdo chce pomoci, je vítán. Úřad sám nemá sílu prolomit ledy. Proto je propojení s podnikateli, neziskovkami i občany nutné. Nечceme plavat sami proti proudu, stojí to mnoho energie a je malý posun dopředu.

■ **Lázeňská je také ojedinelou příležitostí k setkávání. S kterou historickou osobností, jež Teplice v minulosti navštívila, byste se rád potkal vy a proč?**

Často chodívám přes Zámeckou zahradu. Vždycky mne přitahovalo místo setkání Goetheho s Beethovenem a císařskou rodinou. Chtěl bych být jeho účastníkem a poznat atmosféru tehdejší Malé Paříže, jak se Tepličím v minulosti přezdívalo.

Připravila: L. Richterová, foto: archiv

POZVÁNKA na jedinečnou módní show

2019

czech fashion week

TEPLICE 8/6/2019



Vstupenky jsou v prodeji na www.ticketportal.cz a v pokladně Domu kultury v Teplicích.